



Дети сотрудников СКР приняли участие в ежегодном легкоатлетической забеге «Зеленый марафон»



В День защиты окружающей среды в городе Ставрополе под девизом «Каждый шаг – это след. Какой шаг сделаешь ты?» прошёл крупнейший массовый легкоатлетический забег в стране, в котором приняли участие 180 городов страны и 180 000 человек.

В детском забеге младшей возрастной группы на 500 метров приняли участие Кирилл и Артём - сыновья помощника следователя следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Екатерины Гриценко.

В основном забеге на 4,2 км. приняли участие Анастасия и Дарья - дочери следователя контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Анны Гуськовой.



Участники забега были награждены медалями и получили памятные призы и подарки.

Изображения



07 Июня 2021

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1580586